62 In prossimita di un semaforo rosso una motocicletta che

"7 si muove a una velocita di 30 km/h, comincia a frena-
re con accelerazione costante fino ad arrestarsi in 9,0 m.
» Calcola I'accelerazione della motocicletta.

» Quanto tempo impiega la motocicletta per fermarsi?
[-3,8 m/s% 2,2 5]

—

NG NosSolm o = oceloretiont
M?‘bﬂ"'
(Nﬂd.-r%—,‘? OQQi‘
— -+ relits )

AS =~ oPAR0 bl ARRESTO - ’-}lo m

fnazuma. a,_...ﬁrO___:_. 3/6 “—=
2 AS 2 (3,0m)
62 / A?.
Ai: Q.k‘l'/\r;

O=ottas => t=-2=_

—

= 2/'(6.... »H o2




73 Un’auto in moto a 90 km/h vede davanti a sé le luci di un

*** blocco stradale, posto 50 m avanti. Il tempo di reazione
dell’autista per pigiare il pedale del freno ¢ di 0,80 s. L’ac-
celerazione durante il rallentamento vale —9,0 m/s>.

» L’auto riuscirebbe a fermarsi prima del blocco?
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